

# 荣昌报

2023年9月  
20  
星期三  
农历癸卯年八月初六

准印证号  
(渝)2022526  
免费赠阅  
总第206期  
第107期  
今日4版



主办：中共重庆荣昌区委 重庆市荣昌区人民政府  
荣昌区融媒体中心出版 网址：http://epaper.cqrc.org.cn/

## 中央网信办印发《关于进一步加强网络侵权信息举报工作的指导意见》 从严处置首发首转等传播网暴信息账号

新华社消息 中央网信办日前印发《关于进一步加强网络侵权信息举报工作的指导意见》，对网络侵权信息举报工作进行系统谋划和整体安排。指导意见要求，切实保护公民个人网络合法权益，切实维护企业网络合法权益。

中央网信办有关负责人表示，近年来，网络侵权信息时有出现、屡禁不绝，扰乱网络传播秩序，侵害网民网络合法权益，社会反映强烈。制定出台指导意见，对推动网络生态治理，更好维护保障广大网民网络合法权益具有重要意义。

为切实保护公民个人网络合法权益，指导意见明确了涉个人举报处置重点；要求建立网络暴力信息举报快速处置通道，从严处置首发、首转、多发、煽动传播网络暴力信息的账号；加强特殊群体网络合法权益保护，优先保护未成年人网络合法权益。

切实维护企业网络合法权益方面，指导意见提出，开设线上涉企举报专区，健全举报查证机制，强化举报政策指导，重点受理处置侵害企业及企业家名誉的虚假不实信息、违法网站和账号，优化网上营商环境，支持各类企业做大做优做强。

## 全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

### 当好桥梁纽带 服务在荣闽商

## 荣昌区福建商会成立

本报讯(融媒体中心记者 张飞龙)9月19日,我区举行区福建商会成立大会暨招商引资推介会。该商会的成立,将为在荣闽商搭建合作交流平台,更好地服务和促进闽渝(荣昌)两地经贸交流合作与社会事业发展。

区委书记高洪波出席会议并讲话。区委副书记、区长万蓉,区人大常委会主任唐成军,区政协主席赵天智,区领导李皓、刘菊华、程建林、唐列、谢勇、黄伟,兴业银行重庆分行副行长胡文学出席。区委常委、统战部

部长覃兴建主持。

高洪波向商会成立表示祝贺。他说,荣昌被誉为“客家文化活化石”,与福建历史渊源深厚,千百年来形成的“团结、拼搏”精神,同闽商“敢为天下先、爱拼才会赢”的精气神高度契合,特别是近年来吸引了大批福建企业来荣投资兴业,为区福建商会成立创造了良好条件。希望商会积极发挥桥梁纽带作用,着力打造团结型、服务型、创新型协会,更好地服务在荣闽商。荣昌将继续发扬真心实意为企业服务的好传统,持续优化

“123456”营商环境,助力民营企业发展壮大,推动民营经济高质量发展。希望广大企业家及各地友好协会以参与“荣昌区首届民营经济高质量发展活动周”为契机,踊跃来荣考察、投资,与荣昌共谋发展共赢新篇章。

会上,福建省人民政府驻重庆办事处、重庆市人民政府驻广东办事处、重庆市福建商会负责人致辞;新当选的荣昌区福建商会会长、重庆荣伟智鞋业有限公司董事长白中伟作就职发言;区招商投资局作招商推介。

随后,福建明鑫智能科技有限公司与区

政府达成项目合作协议,将投资5亿元,在荣昌建设明鑫智能装备西南总部及生产基地项目;区招商投资局与区福建商会签订委托招商协议,旨在通过以商招商,吸引更多优质企业来荣投资;重庆市农业银行荣昌支行、重庆市农村商业银行荣昌支行与区福建商会签署战略合作协议,分别向商会提供10亿元授信额度。

区级有关部门、街道、部分在荣金融机构、友好商会、区福建商会成员单位负责人参加活动。

### 高洪波调研区委党校(区社会主义学院)工作时强调

## 推动各项工作提质增效 为建设新荣昌凝聚力量

本报讯(融媒体中心记者 张飞龙)9月19日,区委书记高洪波到区委党校(区社会主义学院)调研并主持召开座谈会。他强调,要以深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,认真学习领会习近平总书记关于党校工作重要论述、关于加强和改进统一战线工作的重要思想,统筹抓好党校和社会主义学院建设,推动各项工作走在全市前列,为现代化新荣昌建设凝聚力量。

区委副书记龚建海,区委常委、组织部部长、荣昌高新区党工委书记李皓参加活动。

当天上午,高洪波走进区委党校(区社会主义学院),察看教育教学环境,了解师资队伍建设和干部培训等情况,并看望慰问正开展集体备课的教师们,与大家共同探讨提升课堂教学质量的方法与技巧。他说,各位教师具有学历高、理论知识丰富等优势,要坚持理论联系实际、善于探索创新,更好运用党的创新理论解决实际问题,确保课堂教学既“接天线”又“接地气”。

座谈会上,高洪波听取相关工作汇报后指出,近年来,区委党校政治站位有高度、教学培训有特色、咨政献策有成果、队伍建设有形象,整体工作迈上了新台阶。区委将更加重视党校工作,决定每年区委常委会研究一次党校工作。区委书记带头讲一堂课、听一堂课,与党校教师座谈一次,到党校调研一次,大力推动党校工作提质增效。

高洪波强调,区委党校要深刻领悟党校工作的重大意义,根本原则、独特价值、重要职责、重要抓手、基本方针和根本保障,充分

认识到党校事业是党的事业的重要组成部分,加强对党校工作的全面领导,坚持党校姓党、为党育才、为党献策、质量立校、从严治校,努力培养堪当现代化建设重任的高素质干部队伍,持续推动新时代党校事业高质量发展。区社会主义学院要准确把握新时代统一战线人才培养规律,把握正确办学方向,履行好主责主业,强化联合办学、开放办学,不断提高办学治院水平,为巩固和发展最广泛的爱国统一战线贡献力量。

区级有关部门主要负责人参加活动。

共赢。

万蓉向考察组一行表示欢迎。她说,荣昌区位优势优越、营商环境优渥、发展态势良好,正大力实施“六大专项行动”,把握“六个着力点”,聚力打造“六个桥头堡”,奋力建设社会主义现代化新荣昌,是企业投资兴业的热土、沃土。希望各企业家抢抓机遇,充分发挥资源、人脉、产业链、合作伙伴优势,投资荣昌、深耕荣昌,携手同行共促高质量发展。荣昌将一如既往为来荣投资企业搭建优质平台、提供优良服务,全力打造“诚信、务实、高效”的投资环境,让企业在荣发展更加安心、放心、舒心。

区级有关部门负责人参加活动。

## 文艺汇演、国风盛宴、美食文化 『千年荣昌·品味巴蜀』中秋国庆系列活动即将开启

本报讯(融媒体中心记者 郑光慧)9月19日,我区召开“千年荣昌·品味巴蜀”中秋国庆系列活动新闻发布会。9月28日—10月6日期间,文艺汇演、国风盛宴、美食体验、非遗活动等8个大项18个子活动将纷至沓来,诚邀各地游客前来打卡游玩,共度美好假期。

其中,“千年荣昌·琪金之夜”中秋音乐晚会于9月28日在区人民广场举行,川渝两地高校和地方知名演奏家将齐聚一堂,唱响颂赞祖国的乐章。晚会线上线下同步进行,市民朋友可以关注“荣昌微发布”微信公众号、“@荣昌发布”新浪微博、“荣昌融媒号”抖音号平台,通过参与答题抽奖、评论互动等方式获取音乐晚会入场券。同时,活动将通过“重庆荣昌”APP、“荣昌微发布”视频号、“荣昌融媒号”抖音号等平台同步直播。

“千年荣昌·梦回盛唐”活动于9月29日—10月6日在夏布小镇举行,将进行汉服游园会、汉唐风韵服装秀、主题灯会等系列国风活动。届时,各类国风灯饰将点亮夏布小镇,同时设置多个互动小活动、灯饰打卡点和汉服租赁点,为市民游客提供汉服出租、改造及摄影服务。值得一提的是,在濠溪河河面,还将有花船巡游表演,以水为媒、以光为辅,让大家切身感受千年荣昌汉唐风韵。

在美食文化方面,9月29日,艺梦廊桥举办中秋赏月宴活动,市民游客可到此品尝卤鹅、黄凉粉、凉糕、猪儿粩等15道荣昌本地特色美食;9月29日—30日,联昇廊桥上的中秋团圆宴,以中秋美食为特色,现场烹制精美菜品,赏表演、品美食、话团圆;9月29日—10月6日,开展巴蜀特色大荟萃、花好月圆夜市,打造雅韵与民俗并重的集市体验。此外,川渝厨师PK、主题美食街区、全城餐饮消费券发放、美食直播带货等活动也将一一亮相。

非遗活动方面,第八届中国成都国际非物质文化遗产节重庆分会场活动将在荣举行,通过非遗购物节、研学体验活动、非遗图文展等形式,带领市民游客一同领略非遗魅力。

除了活动丰富多彩,今年双节期间,我区还鼓励和发动城区内的商场、超市积极开展促销优惠活动;组织城区餐饮商家推广双城厨艺擂台赛菜品,并配套发放美食消费券。届时,大家可以在“重庆农商行”APP上领券,到对应餐饮门店消费,享受满减优惠。

10余家中央在渝媒体、重庆市属媒体等参加新闻发布会。

## 市外电子信息产业领域企业来荣考察

### 万蓉出席座谈会

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹)9月18日,市外电子信息产业领域企业考察组来荣考察座谈,详细了解我区产业发展规划、项目建设、招商引资等情况,并就项目投资合作有关事宜进行洽谈。

区委副书记、区长万蓉,区委常委、组织部部长、荣昌高新区党工委书记李皓出席座谈会并陪同考察。

座谈会上,考察组听取我区经济社会发展和投资营商环境情况介绍,并围绕重点业务、投资需求等内容进行了交流。考察组认为,荣昌生态环境优美、基础设施

健全、产业基础扎实、投资发展环境优质,拥有明显的区位优势 and 全产业链布局,经济发展前景可期。他们将以此考察为契机,进一步加强沟通交流,发挥自身优势,找准双方合作的突破点,在更多领域、更高层次上加强合作,实现优势互补、互利

## “清升镇老白酒厂”“琪金集团”上榜重庆第七批老字号名单

本报讯(融媒体中心记者 吕华 张泽美)近日,市商务委决定认定全市77个企业(品牌)为第七批重庆老字号。“清升镇老白酒厂”“琪金集团”上榜。

清升镇老白酒厂于1903年创立,拥有百余年的酿造历史。作为荣昌区老字号“清升白酒”掌门人,史兴国为了让本地白酒保持“清香纯正、醇甜柔和、入口绵甜”的独特风格,从2021年开始,对老白酒厂酿造设备进行升级改造,对各个酿造环节进行精准把控。特别是在糖化环节和下曲环节,研发专用设备,摆脱

对人工感知的依赖。同时通过设备改造,降低20%左右酿造成本,效率提高10倍,年产量也从原来的200吨提升至2000吨。因工艺独特考究,“清升白酒”越来越受到消费者的青睐,在渝西地区享有盛名。

“我们将继续守正创新,用好祖传技法酿出高品质白酒,同时利用好重庆老字号的品牌,扩大品牌的知名度和美誉度,争取走出渝西、面向全国。”史兴国表示。

2018年8月,琪金集团与我区签订战略合作协议,合作打造荣昌猪全产业链。截至

目前,投资已超5亿元,建成琪金·荣昌猪资源保护场(2022年4月上榜国家生猪核心育种场)、琪金·荣昌猪远郊育肥场、琪金·荣昌猪双河扩繁场、琪金食品科技产业园一期工程,在成渝地区双城经济圈各城市开设琪金·荣昌猪专卖店,为荣昌猪全产业链高质量发展打下坚实基础。

公司董事长林其鑫表示,未来,琪金集团将继续坚持“打造中国良心食品企业和品牌”,继续保护好荣昌猪种源,守护好种业“芯片”,发展壮大荣昌猪全产业链。

## 推动数字经济与现代服务业深度融合

●王捷

习近平总书记强调,“推动数字经济与先进制造业、现代服务业深度融合”。完善服务市场体系,加快服务业提质增效,需充分利用我国超大规模市场优势,以数字经济赋能现代服务业,促进服务业态、服务模式和管理模式创新,充分发挥数字技术对经济

发展的放大、叠加、倍增作用。服务业是经济发展的重要引擎。今年上半年我国服务业增加值同比增长6.4%,服务业增长对经济增长贡献率超过60%。推动数字经济与现代服务业深度融合,能够产生强大的资源集聚效应,提高服务业全要素

生产率,推动产业链、供应链、价值链优化升级,培育新业态、新模式、新动能,从而更好地创造需求、引领消费。

在系统布局新型基础设施建设上下足功夫。

(下转2版)



## 法润童心 护航成长

连日来,区检察院干警走进玉屏实验小学、宝城中学、后西小学等地,围绕什么是法律、鉴别网络陷阱、预防校园暴力、养成守法习惯等内容,为同学们开

展法治宣讲,进一步增强未成年人法治意识和自我保护意识,推进荣昌平安校园、法治校园建设。

融媒体中心记者 廖国颖 摄